

# NATIONALBANK OF PAKISTAN

## CORRIGENDUM / EXTENSION NOTICE

Refer to NBP Tender for “**Electrical Safety Audit & Energy Audit for its Head Office Building, located at I.I Chundrigar Road, Karachi.**” Published in Daily Jung & Dawn on 14<sup>th</sup> May, 2017 as well as on PPRA (TS316255E) & NBP(Ref:NT-05/12/2017-2) Website dated 12<sup>th</sup> May 2017, extension in the Bidding dates / timelines are mention below:

<b>Events</b>	<b>Bidding Dates / Timelines</b>
RFP Collection Last Date	June 14 <sup>th</sup> , 2017 (During Office Hours)
Bid Submission	June 15 <sup>th</sup> , 2017 at 11:0 a.m.
Bid Opening	June 15 <sup>th</sup> ,2017 at 11:00 a.m.

Moreover, following revision should be considered in above referred tender notice.  
Deletion of words: “**Proof that the Company is an ISO9001 & ISO17020 certified company**”.

**All other details & terms/conditions remains the same.**

**Wing Head (Engineering Wing)  
Logistics Support Group  
National Bank of Pakistan,  
3<sup>rd</sup> Floor, Head Office Building,  
I.I. Chundrigar Road, Karachi  
021-99220854**